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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 39 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K281 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K57 Χ.Θ. = 0 +64.353

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.
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Υψόμετρο εδάφους στον άξονα
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Απόσταση απ' αρχή
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 40 (Ρ-ΠΕ2) 

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K241 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K122 Χ.Θ. = 0 +147.280

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Υψόμετρο εδάφους στον άξονα
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 43 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K286 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K295 Χ.Θ. = 0 +108.783

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Ομάδα μελέτης :

κλίμακα μηκών 1:1000σχέδιο:

τίτλος σχεδίου:

ΑΝΑΔΟΧΟΣ :

Μηκοτομές Οδών 36-43

ΕΝΩΣΗ: «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ - ΣΧΗΜΑ ΕΕ -
ΜΣΜ CONSULTING -  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ENVECO A.E. - SEEMAN

ENVIRONMENTAL - ΟΡΙΟ Α.Ε. - GK CONSULTANTS - ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - DTK LAWFIRM»

Ο Μελετητής: Επιβλέπουσα Υπηρεσία:

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΕ

ημερομηνία:   ΙΟΥΛΙΟΣ  2024

Μηκοτομές Οδών ΡΠΕ 2 "ΣΚΟΥΦΕΪΚΑ"

ΣΧΗΜΑ ΕΕ

κλίμακα υψών  1:100

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
(Β' ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ)

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΜΑΤΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"
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ΑΠΟ :  K240 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K284 Χ.Θ. = 0 +010.082

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 41 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α
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ΑΠΟ :  K243 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K285 Χ.Θ. = 0 +009.234

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 42 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α
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